

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・社会福祉士養成講座 17 保健医療サービス（第5版）』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2018年5月16日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
77 頁	7～8 行目	200 床未満の病院 <u>であ</u> <u>って</u> その病院を中心とした半径 4 km 以内に診療所が存在しないものである	200 床未満の病院 <u>また</u> <u>は</u> その病院を中心とした半径 4 km 以内に診療所が存在しないものである	2018/5/16 更新
78 頁	8～9 行目	その施設基準は従前の要件に、 ① 所属する常勤医師 3 名以上配置、 ② 過去 1 年間の緊急の往診実績 <u>5</u> 件以上、 ③ 過去 1 年間の看取り実績 <u>2</u> 件以上 <u>である</u> 。	その施設基準は <u>その後</u> <u>の診療報酬改定を</u> <u>経</u> <u>て</u> 、従前の要件に、 ① 所属する常勤医師 3 名以上配置、 ② 過去 1 年間の緊急の往診実績 <u>10</u> 件以上、 ③ 過去 1 年間の看取り実績 <u>4</u> 件以上 <u>と</u> <u>なっている</u> 。	